Punkt: 5c

Forslag/spørgsmål til Generalforsamling 2020

Det er glædeligt, at Bestyrelsen - ved at flytte/fjerne stenene i græsrabatterne -   gør tiltag for at sikre at vores børn, gående og cyklister kan færdes mere sikkert på Vejene i Trevang.

Har Bestyrelsen også gjort sig overvejelser, om der skal ekstra foranstaltninger til for at sikre sikkerheden for de samme børn, gående og cyklister på vejene i Trevang, når nu de kommende ekstra brede veje giver nogle bilister (der i forvejen har svært ved at overholde hastighedsgrænserne) mulighed for at anvende græsrabatten som "ekstra kørebane" på de smalle veje og mulighed for yderligere fartøgning -især på Trevangsvej.

Det kunne være i form af:

*
Fartdæmpende vejbump (vejbump.dk foretager både myndighedsansøgning og efterfølgende installering af vejbump godkendt af Vejdirektoratet). Jeg har ingen aktier hos vejbump.dk, men et forslag.
*
Ekstra skiltning
*
Forhøjelse af kanten i rabatten

Ovenstående forslag vil nok få nogle bestyrelsesmedlemmer til at tænke, at det ikke er deres opgave men kommunens eller Vejdirektoratets. Men når man nu vælger at gøre tiltag, der giver bilisterne ekstra mulighed for øgning af fart og "ekstra vejbane", så tænker jeg at man også må overveje nogle foranstaltninger, der sikrer vores børn, fodgængere og cyklister i forhold til de fartglade bilister på Trevangsvej.

Med venlig hilsen
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